



В Орловской области проводится доследственная проверка по факту невыплаты заработной платы работникам завода по производству дорожно-строительной техники

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области по сообщениям средств массовой информации проводится доследственная проверка по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Ряд СМИ сообщают, что ЗАО «Дормаш» - одно из крупнейших производителей дорожно-строительной техники в России, систематически не выплачивает заработную плату своим работникам. Задолженность предприятия перед работниками только за март и апрель 2015 года составляет более 11 миллионов рублей. 25 июня 2015 года рабочие провели акцию протеста у входа на территорию предприятия и потребовали принять действенные меры по выводу завода из сложившейся кризисной ситуации.

Следствием намерено выяснить все обстоятельства образования имеющейся задолженности по заработной плате на данном предприятии, а также проанализировать достаточность принятых мер со стороны руководства завода по соблюдению прав и законных интересов работников. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/941146>